

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

Вторник,
11
МАРТА
2008г.

№ 54 (19235)
Газета основана 1 октября 1930 года

Восход солнца 6.56
Заход солнца 18.23
Долгота дня 11.27



ВКЛАД В ДУХОВНОСТЬ

Депутаты городского Совета передали в безвозмездное пользование приходу православной церкви один из объектов муниципального нежилого фонда.

Такое решение было принято на очередном заседании городского Совета, где обсуждались вопросы, находящиеся в ведении комитета по управлению муниципальным имуществом. При этом местной религиозной организации «Приход Церкви Святых Новомучеников и Исповедников Российских» передано помещение бывшего магазина «Забота» площадью 330,7 кв. метра, расположенное на площади Кирова. Православная церковь намерена использовать его для образовательной и просветительской деятельности. Прежде всего здесь планируют расширить действующую воскресную школу, а также оборудовать актовый зал, в котором будут проводиться массовые мероприятия. Кроме того, создается музей с экспозицией из старинных книг и православных икон, подаренных прихожанами храма. Со своей стороны, они передали слова искренней благодарности депутатам за столь весомый вклад в духовность, поскольку все больше городских ребятшек посещают сегодня православную воскресную школу.

КРАСОТА НА ВСЕ ВКУСЫ

Около 10 тысяч тюльпанов, отдельными цветками и в стаканчиках, наполненных специализированным почвогрунтом, смогли купить мужчины накануне 8 Марта в системе магазинов «Тагис» (ИП Т.К. Мишина). Белые, желтые, красные, фиолетовые – хрупкие, нежные чашечки двадцати различных цветов и оттенков порадовали женщин в этот день.

Гиацинтов четырех сортов выращено меньше – всего 500 штук, эти очаровательные цветы пока еще не получили широкого распространения. Но число заказов на них с каждым праздником растет. Более четырех лет «Тагис» радует горожан своей прекрасной продукцией. И работники уже знают, сколько и каких цветов требуется к определенной дате. Поэтому из магазина никто не уходит без покупки.

ВСТРЕЧА ФРОНТОВЫХ ПОДРУГ

В краеведческом музее состоялась праздничная встреча клубов фронтовых подруг «Катюша» и городского совета женщин «Еще не вечер».

Ветераны Великой Отечественной войны Е.Н. Ванина, М.П. Шишова, А.И. Пичугова, А.А. Беляева, А.Я. Зимина пели фронтовые песни и читали стихи, делились воспоминаниями. Им дружно подпевали женщины из клуба «Еще не вечер» во главе со своим президентом Л.А. Евграфовой. На праздничной встрече нашлось место для осмотра музейной экспозиции, музыкальных номеров, веселой игровой программы. Благодаря заботам активистки женсовета В.А. Мамонтовой всех участниц торжества угощали вкусными пирогами с чаем. Кроме того, женщины порадовали друг друга праздничными подарками, так что встреча всем запомнится надолго.

ИСПЫТАНИЕ ВЫДЕРЖАЛИ

Серьезный экзамен выдержал коллектив ПУ-14: он успешно прошел аккредитацию, чем подтвердил свое право на дальнейшее обучение молодежи рабочим профессиям.

«Это очень сложная процедура, - сказала директор училища Н.М. Попова. - Проверка должна показывать, что мы справляемся с главной задачей, стоящей перед профессиональными училищами: создание условий для профессионального обучения и подготовка квалифицированных рабочих для народного хозяйства. С конца прошлого года педагоги и ребята напряженно работали, теоретически и практически доказывая, что учебный процесс поставлен правильно, что училище выпускает не просто рабочих разных профессий, но и формирует из каждого самостоятельную личность, способную реализовать себя на рынке труда. Служба новостей.

Вера Николаевна Константинова работает на участке ШИ-3 в ламповой шахты имени Кирова ОАО «СУЭК». Она занимается ремонтом интерферометров, определяющих процентное содержание метана и углекислого газа в шахте. За 17 лет, которые она трудится на этом месте, Вера Николаевна в совершенстве освоила свою профессию.

На снимке: слесарь по ремонту оборудования В.Н. Константинова. Фото М. НИКОНОВА.



Недавно в научно-клиническом центре охраны здоровья шахтеров состоялось расширенное заседание политсовета местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

В заседании приняли участие секретарь регионального политсовета «Единой России», депутат Государственной Думы РФ Г.Т. Дюдяев, член политсовета местного отделения партии, глава города В.К. Ермаков, секретарь местного политсовета «Единой России», председатель городского Совета народных депутатов В.В. Бочков, член регионального и местного политсоветов партии, Герой Труда Кузбасса Б.В. Михалев. Вместе с директором НКЦОЗШ В.В. Агаджаняном участниками заседания стали также сотрудники центра, получившие в этот день партийные билеты «Единой России». Многим из них вручил документы Г.Т. Дюдяев, который подчеркнул всю важность происходящего события: триста новых «единороссов» пополнили сразу партийные ряды, и такая массовость отмечается впервые. В своем выступлении депутат российского парламента рассказал о долгосрочной стратегии развития страны до 2020 года, называемой теперь лозунгом планом Путина.

приоритетных национальных проектов, в которые вложены миллиарды рублей. Наши реальные доходы увеличились в 2,5 раза и продол-

СТРАТЕГИЯ СТАБИЛЬНОСТИ

жают расти. Величина материнского капитала составит вскоре 271 тыс. руб., а затем 307 тыс., и эти деньги станут надежным вкладом в будущее государства, его демографическую политику. В три раза больше надо сдавать жилья, довести средний размер пенсии к 2010 году до 5672 руб. - все это выполнимо. Другие важные цели - увеличить долю среднего класса в стране до 60-70%, а продолжительность жизни россиянина приблизить к 75 годам. Вот суть стратегии стабильности.

«Конечно, мы думаем и о Кузбассе, наших местных проблемах, - подчеркнул Г.Т. Дюдяев. - Это достойные пенсии, возведение жилья, развитие системы ЖКХ. Регион занимает свое место в принимаемых программах, мы обращаемся в правительство, делаем депутатские запросы. «Единая Россия» занимает четкую позицию, проводя в жизнь инициативы главы государства. А это значит, что мы твердо идем по пути перемен.

Глава города В.К. Ермаков тоже рассказал собравшимся о тех гран-

диозных планах, которые нам вместе предстоит воплощать в жизнь. В частности, у нас построят первый в области дом молодых специалистов, а на Лапшиновке должны быть снесены за три года все ветхие бараки. Крупные средства вкладываются в реконструкцию и замену тепловых сетей, капитальный ремонт жилого фонда, переселение горсжан из санитарно-защитных зон наших шахт, рекультивацию нарушенных земель, восстановление подработанной дороги по улице Садовой. В городе есть что делать, работы - непочтительный край. И столь весомое пополнение «Единой России» сыграет, по мнению главы, безусловно положительную роль. В рядах новых партийцев по большей части женщины, и глава тепло поздравил сотрудниц центра с замечательным праздником весны.

«Я искренне горжусь тем, что получила сегодня партбилет, - поделилась своими чувствами заведующая отделением педиатрии М.П. Дунаева. - Дела «Единой России» видны буквально во всем: национальных проектах, улучшении качества жизни, развитии здравоохранения. Меня как специалиста больше волнуют дети - надо приложить все усилия, чтобы каждый ребенок рос здоровым. Это очень важный момент, наше будущее, и от «Единой России», я считаю, здесь зависит очень многое.

По словам секретаря политсовета местного отделения партии В.В. Бочкова, сегодня у нас насчитывается уже 1089 «единороссов», треть из которых трудится в Лесном городке. И впереди у них - новые важные дела в рамках обща намеченной стратегии. В. ИВАНОВ.

Городской совет женщин проводит большую общественную работу с разными категориями ленинск-кузнецчан, нуждающимися в поддержке и внимании.

Активистов женсовета хорошо знают в наших школах, детских домах, социальных учреждениях, где они давно стали постоянными и желанными гостями. Регулярно проводятся различные мероприятия, в том числе встречи поколений, беседы, посещения больных и нуждающихся. Одно из важнейших направлений - оказание благотворительной помощи и вруче-

С ЖЕНСКОЙ ЗАБОТОЙ

ние подарков детям-сиротам, пожилым женщинам-ветеранам. Актив женсовета часто собирается вместе, чтобы обсудить ближайшие и перспективные планы.

Недавно общественницы переехали в новое помеще-

ние, которое располагается по адресу: проспект Ленина, дом 45, комната 19. Здесь совет женщин работает по понедельникам, вторникам, средам и четвергам с 10 до 13 часов. Е. ГЛЕБОВА.

В ОДНОМ из домов по улице Пушкина живёт не совсем обычная семья: бабушка Зинаида Петровна, дедушка Виктор Михайлович Коржовы, да двое внуков Саша и Миша Ключниковы. Семье всего семь лет. Она образовалась, когда у мальчиков не стало родителей. Дедушке и бабушке тогда было за шестьдесят, Сашеньке шесть лет, а Мишутке всего три годика. Бабушка предложила не расставаться с малышами, а для них Зинаида Петровна и Виктор Михайлович как были близкими людьми, так и остались, даже стали еще дороже и роднее.

Если однажды в эту квартиру придет добрый волшебник и скажет:

- Мир вам, добрые люди! Не хотите ли, как водится, загадать три желания? - то домочадцы сразу ответят:

- Хотим, чтобы все были здоровы!

Мальчики объясняют доброму волшебнику, что бабушка недавно перенесла сложную операцию, и порой недомогает. А когда она была совсем здорова, то еще веселее готовила замечательные кулебяки с капустой и яйцом,

вкусную-превкусную рыбу в кляре и

Год семьи

множество других блюд, по рецептам телепередачи "Смак", поклонницей которой она является.

Внуки убедят доброму волшебника, что бабушка заслуживает здоровья, ведь она тридцать три года работала на заводе "Кузбассэлемент", и сейчас ей нужно стирать белье, прибираться в квартире, ухаживать за своими цветами, заниматься другими важными для всей семьи делами. А думаете, Мише хорошо одному смотреть футбол, если страстная болельщица бабуля вдруг захворает?

- А знаете, какой у нас дед, - скажет доброму волшебнику Миша. - В молодости он занимался футболом и русским хоккеем, у него был даже первый разряд по футболу. Когда дед служил в армии, то футбольная команда, в которой он играл, занимала второе место на первенстве Дальнего Востока по футболу. Потом он работал на шахте имени Кирова, двадцать лет был бригадиром очистной бригады на участке № 3 и награжден медалями "За трудовую доблесть", знаком "Почетный шахтер" и знаками "Шахтерская слава" второй и третьей степеней. Сейчас он помогает бабушке в домашних делах.

- А вы, значит, два молодца, только на диване сидите да телевизор смотрите? - чуть сурово спросит добрый волшебник.

- Что вы, что вы, - заступится бабушка. - Саша у нас учится в школе-интернате № 5, и дома бывает только в выходные и на каникулах. Он понимает, что много времени и внимания надо уделять Мише, четверокласснику школы № 20. У него врожденный сколиоз третьей степени. Мы часто уезжаем с внуком на лечение, и дома стараемся создать необходимые условия для его здоровья. Про Сашу в школе-интернате говорят, что он добрый, никогда не обидит друзей, не нагрубит взрослым, занимается тяжелой атлетикой, физкультурой, ходит в кружок "Технические средства обучения". Будет знать и компьютер, и телевизор, а для парня это важно. Саша участвовал в параде на площади Победы 9 Мая, значит, растет патриотом. Дома, когда надо, тоже помогает.

- Миша у нас, похоже, в будущем догонит деда по медалям, - продолжит бабушка свой рассказ. - Одна - "Надежда Кузбасса" - у него уже есть. Внук умеет работать с берестой, увлекается футболом, хотя это ему не рекомендуется. Но разве мальчика удержишь? Миша принимает участие в городских соревнованиях детей с ограниченными физическими возможностями, спарта-

СОГРЕТЫ ДОБРЫМ СВЕТОМ

киадах ко Дню инвалида и не раз награждался за это почетными грамотами, дипломами, благодарственными письмами. Еще он выступал на городском фестивале-конкурсе "Радуга" со своими поэтическими творениями, и его выступление было отмечено дипломом.

В общем, добрый волшебник поймет, что в этой семье всем нужно здоровье, для заботы друг о друге и различных творческих свершений, начиная от приготовления бабушкой пирожков да супчиков, дедушкиных консультаций по поводу футбола и хоккея и заканчивая Сашиними и Мишиними достижениями в спорте и других делах.

Второе желание добрый волшебник доверит загадать взрослому члену семьи, и услышит простой и мудрый ответ:

- Пусть наши внуки найдут себе дело по душе, создадут хорошие семьи, живут долго и счастливо, а нам бы пожить подольше, да помочь им встать на ноги.

С третьим желанием затруднений тоже не возникнет. Конечно же, право на него будет предоставлено детям, и они захотят получить компьютер.

Но пока добрый волшебник выполняет желания других хороших людей, дедушка с бабушкой Коржовы и внуки Ключниковы живут так, как жизнь складывается. Зинаида Петровна и Виктор Михайлович хлопочут по дому, а ребята учатся. В выходные дни мальчики с удовольствием уединяются и делятся друг с другом своими секретами. Секреты, как вы понимаете, знать никому не положено. Бывает, обсуждают другие проблемы. Иногда при этом возникают ссоры, но такое, думаю, случается у всех братьев. Однако едва в комнату заглянут взрослые, все недоразумения прекращаются. Внуки никогда не выдают, что стало причиной непонимания и кто из них начал ссору первым, тут же мирятся, потому что не хотят огорчать взрослых, да к тому же просто не представляют жизни друг без друга. А если выйдут вместе погулять, то друг за друга - горой при любых обстоятельствах.

Вечерами, после совместного просмотра телевизионных передач, можно разойтись по комнатам, поразмышлять-помечтать перед сном. Бабушка и дедушка, наверно, вспомнят молодые годы, подумают, как много предстоит пережить и сделать внукам, ведь у них вся жизнь впереди. Саша представит себя настоящим тяжелоатлетом, берущим самый тяжелый вес, или помечтает о будущей профессии знатока компьютеров. Миша мысленно возьмет в руки резец, нож-косячок, звездочку для теснения бордюра, другие инструменты и смастерит красивый берестяной корабль. Воображая себя капитаном этого корабля, помчится вместе с братом по морским волнам, преодолевая все преграды. А может, засыпая, он будет сочинять стихи или "сражаться" на футбольном поле, как любимый футболист Роман Павлюченко из "Спартака".

Но какие бы не были мечты у детей и взрослых, пусть каждое утро начинается для них светло и радостно, а у мальчиков еще долго-долго будет семья и этот дом с его теплом и светом, даже если в него никогда не заглянет добрый волшебник.

Л. СОЛОВЬЕВА.

Прошло очередное заседание межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту. На повестке дня рассматривались два вопроса: анализ деятельности структур, задействованных по пресечению незаконного оборота наркотиков, и утверждение плана работы комиссии на текущий год.

Заместитель прокурора города К.А. Николаев отметил, что деятельность отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков УВД и межрайонного отдела госнарконтроля по г. Ленинску-Кузнецкому, направленная на выявление, пресечение, раскрытие преступлений, связанных с оборотом наркотиков и, в целом, на борьбу с этим социальным негативным явлением, признана удовлетворительной.

Возросло количество зарегистрированных преступлений: по УВД на 47 процентов и на 31 процент по от-

делу госнарконтроля. Прирост числа преступлений прежде всего объясняется кардинальными изменениями в законодательстве. Если раньше усилия правоохранительных органов были направлены в основном на лиц, употребляющих наркотики, то теперь больше внимания правоохранительных систем уделяется именно сбыту наркотиков как социальному явлению.

Увеличилось число уголовных дел, направленных в суд.

ОТ ПЛАНИРОВАНИЯ К ДЕЙСТВИЮ

Анализ возбужденных уголовных дел и качества следствия по ним тоже говорят о положительной динамике.

Вместе с тем, докладчиком было отмечено, что в городе по-прежнему действуют точки сбыта наркотических средств, несмотря на большую работу соответствующих органов в этом направлении.

Именно этот вопрос и лег в основу плана работы комис-

сии на нынешний год. Начальником отдела госнарконтроля С.И. Зуевым было внесено предложение о систематическом - на каждом заседании комиссии - отчете прокурора города о деятельности правоохранительных структур по борьбе с незаконным оборотом наркотиков, с преобладанием критических замечаний.

Это предложение было поддержано, в том числе и начальником управления образования администрации города Н.Т. Рыловой.

Кроме того, она предложила заслушивать на комиссии отчеты о своей деятельности тех участковых уполномоченных УВД, на обслуживаемой территории которых отмечено самое большое количество притонов и точек сбыта наркотиков.

Председатель межведомственной комиссии, заместитель главы города по социальным вопросам А.А. Ерофеева, подводя итоги заседания, отметила, что все дополнения и предложения будут учтены при утверждении плана работы комиссии.

С. ГОРДОСЕВИЧ.

Под таким девизом на базе областного оздоровительного лагеря "Сибирская сказка", что находится в Новокузнецком районе, прошли профильная смена и первый областной конкурс лидеров ученического самоуправления, организованные департаментом образования и науки Кемеровской области.

"Мир начинается с тебя"

В мероприятиях приняли участие делегаты из тридцати трех городов и районов Кузбасса. Ребята в возрасте 14-17 лет соревновались за звание лучшего руководителя органа ученического самоуправления общеобразовательной школы, гимназии, учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, учреждения дополнительного образования.

Наш город на конкурсе представляли Диана Губанова из школы № 2, Ксения Ильина из гимназии № 18, Светлана Елисева, учащаяся школы-интерната № 5, Марина Гришина из центра дополнительного образования детей.

Участники подготовили для конкурса "Порт фолло лидера" с резюме, личными дипломами и грамотами в социально значимой деятельности, нормативными документами о деятельности органов ученического самоуправления. Кроме этого - докладами о социальном партнерстве органов ученического самоуправления с различными учреждениями и организациями, видеоклипами на данную тему.

После прохождения первых конкурсных испытаний Светлана Елисева вышла в финал в номинации "Ру-

ководитель органа ученического самоуправления учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей". В итоге, уступив конкурсантке из Новокузнецка, Светлана заняла второе место в своей номинации и награждена дипломом департамента образования и науки Кемеровской области.

Диана Губанова, Ксения Ильина, Марина Гришина получили благодарственные письма департамента образования и науки, так как по количеству набранных баллов вошли в число лучших участников конкурса в своих номинациях.

В рамках профильной смены ребята принимали активное участие в увлекательных конкурсах. Выполнена и учебная программа смены. Теперь участники этой встречи владеют техникой образования команды, искусством самопрезентации, методами организации социально значимой деятельности, знаниями по созданию социальных проектов. Но самым главным, как говорят сами участницы, стало то, что они нашли много новых друзей со всего Кузбасса.

Т. ВЕГНЕР.

Методист Дворца творчества детей и учащейся молодежи.

РАСТИТЬ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН

В Доме технического творчества детей Анатолий Иванович Торгонский трудится больше десяти лет. Он внес огромный вклад в работу любого коллектива. За это время вместе со своими учениками завоевал множество призовых мест на соревнованиях, выставках различного уровня по автомобильному спорту.

Анатолий Иванович постоянно участвует в семинарах городского и областного уровня по техническому творчеству. В этом году он единственный из мужчин выступил в городском этапе Всероссийского конкурса "Сердце отдаю детям", где представил свои профессиональные навыки и умения.

Не остается Анатолий Иванович равнодушным и к внутреннему климату нашего коллектива, поэтому несколько лет является председателем первичной профсоюзной организации и совместно с администрацией решает серьезные вопросы по организации комфортных условий для работы и качественной деятельности педагогов и учащихся. Кроме того, он член избирательной комиссии, активно участвует в её работе.

Своим примером Анатолий Иванович воспитывает в мальчишках те качества, которые необходимы всем настоящим мужчинам. Ведь ребята, глядя, как педагог пропустит вперед женщину, уступит ей место, поможет выйти из транспорта, получают пример достойного поведения. А на уроках он прививает им уважение друг к другу, своему и чужому труду.

Наряду с нравственными качествами, Анатолий Иванович огромное внимание уделяет и патриотическому воспитанию своих подопечных. Педагог много рассказывает детям об истории нашей страны, отдельных исторических событиях, людях, которыми можно гордиться.

- Мой отец ребенком пережил военные годы, - говорит он, - и с самого детства воспитывал меня на героических примерах, рассказывал о высоко нравственных поступках людей. Я горжусь своим отцом и хочу, чтобы нынешнее поколение молодых людей, которые только начинают свой жизненный путь, тоже могли гордиться своими отцами. Если каждый человек поделится капелькой внимания, тепла, заботы, то наша жизнь станет ярче, и в первую очередь хорошо станет тому человеку, который поделится всем этим. Ведь от того, как мы прожили сегодняшний день, зависит и наш завтрашний.

В. КАЛИНИНА. Педагог.

На страже порядка

БУМЕРАНГ ВЗЯТКИ

Организация работы отделения БЭП УВД по городу Ленинску-Кузнецкому на обслуживаемой территории строится по линейно-отраслевому принципу в соответствии с основными регламентирующими документами и приказами МВД РФ, ГУВД по Кемеровской области, УВД, на основе которых ведется планирование основных мероприятий.

Личным составом отделения за 2007 год было выявлено 93 преступления коррупционной направленности, что выше показателей 2006 года (41) на 52 преступления, из них: 4 - по ст. 285 (получение взятки), 2 - по ст. 291 (дача взятки), 28 - по ст. 292 УК РФ (служебный подлог). Напоминаем, что коррупция - это использование должностными лицами, чиновниками своих прав и полномочий в целях личного обогащения, выгод, подкуп, взяточничество.

По мнению обывателей, легче всего взятки берут сотрудники ГИБДД, а значит, нет проблем и с самой дачей взятки. Видимо, так думал и некий гражданин Волков, человек, занимающийся торговлей продукцией бытового назначения. В один из дней марта он с минуты на минуту ожидал прибытия очередной партии товара - дезинфицирующего средства «Антисептин-Марат». Груз доставлялся ему на автомобилях «КамАЗ», водители которых следовали из города Омска в город Прокопьевск через Ленинск-Кузнецкий.

Волков знал, что на посту ДПС, вблизи которого он и ожидал «КамАЗы», в обязательном порядке предстоит регистрация и проверка документов на автотранспортные средства и перевозимый груз. Также он располагал информацией о прохождении весового контроля большегрузных автомобилей. И лучше других знал о трудностях прохождения этого контроля. Ведь в каждом «КамАЗе» находилось по 4800 бутылок средства бытовой химии, что значительно превышало нормы веса перевозимого груза.

И вот раздался телефонный звонок, известивший его о том, что автомобили прибыли на пост ГИБДД и сотрудники, находящиеся на нем, приступили к проверке. Волков тут же подошел к помещению поста. Он решил предложить деньги сотруднику ОГИБДД для того, чтобы водители транспорта избежали административной ответственности. Так его поступок объяснил он сам, так это

расценил бы любой из обывателей. Однако на языке закона действия Волкова расцениваются как дача взятки представителю власти - должностному лицу, находившемуся на посту ДПС в форменной одежде.

Волков попросил (закон трактует эти действия, как совершение заведомо незаконных действий в пользу взяткодателя) сотрудника ОГИБДД пройти в помещение поста ДПС, где предложил ему пропустить автотранспорт без регистрации и проверки документов. После чего достал из кармана своих брюк денежные билеты Банка России, отсчитал сумму в размере 1000 рублей и положил денежные билеты в открытый журнал, лежащий на столе при входе в помещение поста.

После того, как сотрудник ОГИБДД отказался от получения взятки и напомнил о своей должности и звании, Волков предпринял попытку забрать положенные им в журнал деньги, но ему это не удалось. А в окончательном варианте поступок Волкова расценивается, как действия, направленные на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий.

По данному факту в отношении гражданина Волкова было вынесено постановление о возбуждении уголовного дела по ч. 2 ст. 291 УК РФ.

Дача взятки наказывается штрафом от 100 тысяч до 500 тысяч рублей, или в размере заработной платы, или иного дохода осужденного за период от одного до трех лет, либо лишением свободы до восьми лет.

В нашем обществе взятка, к сожалению, явление распространенное и живучее. Не случайно же часто можно слышать: да дай ты взятку, я вот - давал... Можно, конечно, и дать и взять взятку. Только при этом помнить об эффекте бумеранга: ты дал взятку, а она вернулась к тебе в виде наказания - обвинения по соответствующей статье Уголовного кодекса Российской Федерации. И чем чаще (с нашей помощью) это будет происходить, тем быстрее исчезнет из лексикона само понятие «коррупция».

В. МЕЛЯ.
Начальник ОБЭП УВД по г. Ленинску-Кузнецкому, подполковник милиции.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ прокуратуры города Ленинска-Кузнецкого в истекшем, 2007 году, как и всегда, была подчинена единой задаче - осуществлять от имени государства надзор за соблюдением Конституции Российской Федерации и исполнением законов, действующих на территории России.

В прошедшем году сотрудниками прокуратуры города были выявлены тысячи нарушений закона в различных сферах, приняты многочисленные исчерпывающие и принципиальные меры прокурорского реагирования.

По результатам 2007 года, учитывая достигнутые результаты прокурорской деятельности, Генеральным прокурором Российской Федерации, прокурором Кемеровской области, руководителем следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации была поощрена группа работников прокуратуры города Ленинска-Кузнецкого.

Старший помощник прокурора горо-

да Г.С. Симонова была награждена знаком отличия «За верность закону» 1-й степени, а руководитель следственного отдела по г. Ленинску-Кузнецкому следственного управления След-

ДОСТОЙНЫЕ НАГРАДЫ

ственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Кемеровской области Н.Ю. Потребникова - Почётной грамотой.

Руководителем следственного управления объявлены благодарности: заместителю следственного отдела К.В. Позднякову, старшему следователю Д.Ю. Панталеичеву, следователю

по особо важным делам Д.Е. Внукову, премирован старший следователь отдела А.Ф. Гилёв.

Прокурором Кемеровской области за примерное исполнение служебных обязанностей и безупречную службу были объявлены благодарности: прокурору города Ленинска-Кузнецкого Е.Б. Рыжкову, помощникам прокурора города В.В. Перевышину и Е.А. Буковой, Почётной грамотой награждена старший помощник прокурора города О.М. Ламекина.

Денежные премии прокурора Кемеровской области были вручены старшим помощникам прокурора города О.Б. Чернопазовой и А.А. Симоновой.

Все положительные результаты, достигнутые прокуратурой города Ленинска-Кузнецкого в 2007 году, будут поддерживаться и приумножаться в 2008-м.

Пресс-служба прокуратуры.

К СОТРУДНИЧЕСТВУ ГОТОВЫ

Пять лет тому назад в России было создано специальное уполномоченное ведомство, перед которым были поставлены задачи: остановить наркоагрессию, коренным образом изменить стратегию борьбы с наркобизнесом и выстроить новую государственную антинаркотическую политику. Прошедшие годы работы молодой службы подтвердили ее актуальность и своевременность.

Сегодня Федеральная служба по контролю за оборотом наркотиков России, без всякого преувеличения, заняла свое достойное место в системе правоохранительных органов страны. Однако за достигнутыми высокими показателями стоят напряженный труд, каждодневная нелегкая борьба с наркобизнесом, зачастую с риском для жизни.

Ленинск-Кузнецкий межрайонный отдел, немногочисленный по своему составу, имеет полностью укомплектованный штат специалистов для выполнения всего комп-

лекса задач, поставленных перед наркоконтролем. В первую очередь работа направлена на выявление наркототока, каналов поставок, мест сбыта и употребления. Но сектор интересов наркоконтроля не ограничивается только пресечением преступлений и правонарушений в сфере нелегального оборота наркотиков. Это еще и контроль легального оборота - лицензирование, хранение и уничтожение наркотических средств и профилактическая деятельность, охватывающая учащихся от школ до институтов, и межведомственное взаимодействие отдела с другими правоохранительными органами, предприятиями и учреждениями города.

Для эффективного решения поставленных задач отдел добился введения в штат еще одного следователя, оборудования лаборатории для проведения химических экспертиз и обучения эксперта.

Все это отразилось и в конкретных результатах работы. Только за прошедший год к уголовной ответствен-

ности за преступления, связанные с наркотиками, привлечено 50 человек, активно ведется профилактическая работа, сочетающая в себе как массовость, так и индивидуальный подход, продолжается работа по пресечению появления наркотозависимых на предприятиях с опасными условиями труда.

Отдел стабильно считается передовым не только в области, но и федеральном округе. Например, по числу раскрытых групповых преступлений по итогам 2007 года отдел - первый в Сибири. Многие сотрудники отдела поощрены ведомственными наградами, награждены губернатором области за конкретные успехи в работе.

Но ощущения праздника нет. Слишком тяжелой оказалась проблема, слишком запущенной. Значительная часть населения - в первую очередь молодежь попала в зависимость, зачастую беззастенчивую, от этой заразы. Слишком поздно мы - родители узнаем о том, что беда уже пришла. Не допустить ребенка до проблемы лег-

че, чем устранять её, - это уже проверено. Что для этого нужно? Внимание к детям, их проблемам, образу жизни, всему тому, что и кто их окружает, какие у них формируются жизненные ориентиры.

Требовательность в этих вопросах к себе, требовательность к тем, кто по роду своей работы должен заниматься проблемами наркотизации населения, в первую очередь к правоохранительным органам - милиции, наркоконтролю - должна стать нормой. Как нормой должны стать и систематические отчеты о своей деятельности правоохранительных структур перед населением. Причем в ходе встречи речь должна идти не о ситуации в целом, а о конкретных криминальных адресах - дом, подъезд, квартира, - печально известных горожанам. Мы к такой работе с населением готовы.

Мы гарантируем, что любое обращение граждан по проблеме, связанной с наркотиками и наркоманией, будет услышано, если вы позвоните по телефону доверия - 5-37-26 или придете на личный прием в отдел по адресу: ул. Зорина, 4а.

С. ЗУЕВ.
Начальник Ленинск-Кузнецкого МРО, полковник милиции.

ПО СТАТИСТИКЕ, половина грабежей совершается на улицах в темное время суток. Однако избежать ограбления возможно при соблюдении несложных правил. На страницах газеты милиция не раз разъясняла их горожанам, но, к сожалению, до сих пор большинство людей продолжает пренебрегать ими. Еще раз напомним, преступник выбирает свою жертву, и от вашего поведения зависит, дадите ли вы ему эту возможность.

Итак, вы вышли на улицу. Не заходите в плохо освещенные дворы. Пусть дорога будет длиннее, но это будет освещенная улица, где находятся люди. Прикройте одеждой украшения, а лучше снимите их. Если вам показалось, что вас кто-то преследует, меняйте темп ходьбы, переходите несколько раз на другую сторону улицы. И, если ваши подозрения подтвердились, бегите туда, где могут быть люди, или просто к освещенному месту. Не пытайтесь спрятаться в подъезде. Если преследование продолжается, зовите на помощь. Если вас преследуют или настигли вблизи жилища, то не только зовите на помощь, но и кричите: «Пожар, горим!». Это найдет большой отклик среди жильцов. Можете разбить окно. Когда жизнь в опасности, не обращайте внимания на мелочи.

Идите по тротуару навстречу уличному движению, тогда машина не сможет подъехать к вам сзади. Если на улице к вам сзади подъехала машина, и водитель стал вести себя навязчиво, уберите в направлении, противоположном движению машины.

Если вас останавливают на улице, не останавливайтесь в темном месте, идите, продолжая разговаривать с незнакомцем, к освещенному месту, к остановке. Проявите артистические способности: сделайте вид, что вы гуляете с собакой, она вот-вот вас догонит (но собака должна быть большая и иметь соответствующее имя);

Если вы идете с отцом, он задержался, разговаривая со знакомым, и сейчас догонит вас. Громко зовите «собаку», торопите «отца», в общем, дайте волю фантазии.

Если вы в автобусе - садитесь как можно ближе к водителю. Выйдя из автобуса, пристравившись к ларю, военным, пожилым людям, идите рядом.

Если вы едете на такси, попросите водителя подождать у подъезда, пока вы не подниметесь к себе.

Не советуем ездить на частных автомобилях, но если уж пришлось сесть к частнику, то пусть ваш провожатый даст понять водителю, что заметил номер и т.п.

Если у вас возникла необходимость взять с собой большую сумму денег, не переносите ее в сумочках и пакетах, которые у вас могут выхватить. Используйте для этого внутренние карманы одежды, застегнутые на пу-

говицы или заколотые булавкой.

На меховых изделиях, верхней одежде и других ценных вещах желательны иметь особые отметки, известные только вам.

Уходя вечером от друзей, попросите их проводить вас до остановки или хотя бы постоять в подъезде, пока вы не выйдете. Не стесняйтесь делать

любую проезжающую автомашину и попросить помощи у водителя: дождитесь на месте преступления наряда милиции. Помните: гарантией успеха раскрытия совершенного преступления является оперативность обращения в милицию, наиболее точное описание преступника.

К сожалению, среди обывателей

бытует мнение, что обращение к сотрудникам милиции в данном случае не приводит к желаемым результатам. Но мнение это ошибочно. Вот совсем недавний пример.

Сотрудники наряда в составе: старшего наряда старшего сержанта милиции Л.Л. Черданцева и милиционера - кинолога сержанта милиции С.В. Соловьева со служебной собакой Шеда, несущего службу на площади Победы, получили ориентировку о том, что по проспекту Кирова у магазина «Лада» неизвестный гражданин с применением физической силы открыто похитил у женщины ее сумочку и скрылся в сторону гимназии № 18. Грамотно ориентировавшись в оперативной обстановке и умело действуя, патрулю удалось задержать подозреваемого на улице Р. Люксембург. Он был доставлен в дежурную часть УВД, где потерпевшая прямо указала

на задержанного гражданина. В ходе проведения личного досмотра в присутствии двух понятых у него было обнаружено и изъято похищенное. По данному факту возбуждено уголовное дело.

Получителен для малолетних и случай, произошедший с двумя молодыми людьми.

Автопатруль в составе старшего лейтенанта милиции Е.А. Прокофьева, милиционера-водителя ст. сержанта милиции И.А. Жукова, стажера на должности милиционера Р.А. Прусакова осуществлял патрулирование по маршруту «Площадь Победы - центральный рынок». В 22 часа, следуя по улице Садовой, у магазина «Девятый» наряд обратил внимание на гражданина с явными признаками побоев, который пояснил, что его с другом в переулке Национальном встретили двое неизвестных им парней, которые избили их и открыто похитили у них два сотовых телефона, деньги в сумме 700 рублей, MP-3 плеер «ДЭУ» с зарядным устройством и наушники.

В ходе отработки района грабежи на площади Победы нарядом были замечены двое граждан, схожих по приметам, сообщенным потерпевшим. После задержания подозреваемых у них было обнаружено и изъято похищенное. Позже потерпевшие опознали задержанных.

К. ДЯДИН.
Зам. начальника УВД по г. Ленинску-Кузнецкому, начальник МОБ, подполковник милиции.

ГРАБИТЕЛЯМ - ОТПОР

либо, что вы идете с отцом, он задержался, разговаривая со знакомым, и сейчас догонит вас. Громко зовите «собаку», торопите «отца», в общем, дайте волю фантазии.

Если вы в автобусе - садитесь как можно ближе к водителю. Выйдя из автобуса, пристравившись к ларю, военным, пожилым людям, идите рядом.

Если вы едете на такси, попросите водителя подождать у подъезда, пока вы не подниметесь к себе.

Не советуем ездить на частных автомобилях, но если уж пришлось сесть к частнику, то пусть ваш провожатый даст понять водителю, что заметил номер и т.п.

Если у вас возникла необходимость взять с собой большую сумму денег, не переносите ее в сумочках и пакетах, которые у вас могут выхватить. Используйте для этого внутренние карманы одежды, застегнутые на пу-

ДОРОГА ОШИБОК НЕ ПРОЩАЕТ



За первые два месяца текущего года в городе зарегистрировано 16 дорожно-транспортных происшествий, в которых 3 человека погибли и 16 человек травмированы, в том числе 1 ребенок.

Согласно анализу, к основным причинам ДТП относятся нарушение правил проезда пешеходных переходов — три случая, превышение установленной скорости — три случая, нарушение правил движения пешеходами — восемь случаев.

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий сотрудниками ГИБДД выявлено 12298 нарушений ПДД (в том числе 1908 среди пешеходов), выявлены 133 водителя, управлявшие транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, а также 136 фактов управления без водительского удостоверения, выезд на полосу встречного движения — 199, несоблюдение скоростного режима — 4507, нарушение правил проезда железнодорожных переездов — 48 случаев.

Отдел ГИБДД УВД по городу Ленинску-Кузнецкому обращается ко всем участникам дорожного движения с напоминанием о соблюдении элементарных правил безопасного поведения на дороге: пешеходам — двигаться по тротуарам, переходить дорогу по пешеходным переходам, по возможности носить яркую верхнюю одежду, а водителям — соблюдать установленный скоростной режим.

Д. АНУФРИЕВ.

Старший инспектор по пропаганде.

ТЕХНИЧЕСКИЙ ОСМОТР ТРАНСПОРТА

Все транспортные средства подлежат государственному техническому осмотру, периодичность которого определяется в зависимости от маркировки автомобиля.

а) Легковые автомобили, используемые для перевозки пассажиров на коммерческой основе, автобусы и грузовые автомобили, оборудованные для систематической перевозки людей, с числом мест для сидения более восьми (кроме места водителя), транспортные средства и прицепы к ним для перевозки крупногабаритных, тяжеловесных и опасных грузов — каждые шесть месяцев.

б) Легковые и грузовые автомобили с разрешенной максимальной массой до 3,5 тонны, прицепы и полуприцепы с разрешенной максимальной массой до 3,5 тонны, а также мототранспортные средства (за исключением транспортных средств, указанных в подпунктах «а» настоящего пункта):

- зарегистрированные в установленном порядке в ГИБДД и прошедшие первый государственный технический осмотр до 31 декабря, — через 36 месяцев;

- с года выпуска которых прошло не более 7 лет, включая год выпуска, — каждые 24 месяца;

- с года выпуска которых прошло более 7 лет, включая год выпуска, — каждые 12 месяцев.

в) Грузовые автомобили с разрешенной максимальной массой более 3,5 тонны, прицепы и полуприцепы с разрешенной максимальной массой более 3,5 тонны (за исключением транспортных средств, указанных в подпункте «а») — каждые 12 месяцев;

Замену талонов о прохождении государственного технического осмотра, выданных начиная с 1 января 2006 года в соответствии с ранее установленной периодичностью, осуществлять на основании заявлений собственников или владельцев транспортных средств в порядке, предусмотренном для замены специальной продукции Госавтоинспекции, испорченной при заполнении.

Перечень документов, предъявляемых при государственном техническом осмотре:

- документ, удостоверяющий личность;
- водительское удостоверение с разрешающими отметками в нем на право управления транспортным средством, предъявляемым на осмотр;
- медицинская справка установленной формы;
- документ, подтверждающий право владения или пользования и (или) распоряжения транспортным средством;
- свидетельство о регистрации транспортного средства или технический паспорт и технический талон;
- квитанции об оплате госпошлины и за проведение технического осмотра;
- страховой полис.

Если у гражданина автотранспортное средство пришло в негодность и его

дальнейшая эксплуатация нецелесообразна, то он обязан прийти в регистрационно-экзаменационное подразделение, имея при себе технический паспорт, госномера, и написать заявление об утилизации данного транспортного средства. И это транспортное средство снимут с учета. Если отсутствуют техпаспорт, госномера, вам необходимо сделать отметку на заявлении в кабинетах № 27 или 29 отдела ГИБДД.

Перед проведением государственного осмотра юридическим лицам необходимо ознакомиться с графиком его проведения. Очень важно провести сверку по базе регистрации и привести всю документацию в соответствии с существующими требованиями. Детали мероприятий можно уточнить в ОГИБДД в кабинетах № 27 или 29.

Во время проведения технического осмотра много проблем возникает с тонировкой стекол, использованием осветительных приборов различного цвета. Владельцы должны привести их в соответствие с требованиями эксплуатации транспортных средств. Если есть изменения места жительства, необходимо обратиться в регистрационно-экзаменационное подразделение и сделать соответствующие отметки.

Стоимость ТО с использованием средств технического контроля определена по следующим категориям: легковой автомобиль — 378 руб.; грузовой автомобиль — 466 руб.; автобус — 460 руб.; прицеп — 322 руб.; мототранспорт — 274 руб.

Транспортные средства для перевозки опасных грузов: грузовой автомобиль — 638 руб.; прицеп — 414 руб.

Транспортные средства для перевозки тяжеловесных и крупногабаритных грузов:

- грузовой автомобиль — 575 руб.; прицеп — 381 руб.
- Специальные и специализированные транспортные средства: легковой автомобиль — 491 руб.; грузовой автомобиль — 622 руб.; автобус — 614 руб.; прицеп — 406 руб.; мототранспорт — 334 руб.

Вторая квитанция, которая должна предъявляться при техническом осмотре, это квитанция об уплате государственной пошлины. Она составляет для всех видов транспортных средств 30 рублей.

В соответствии с распоряжением администрации Кемеровской области № 145 от 21.02.2008 г., инвалиды всех категорий, Герои СССР, РФ, участники ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС за проведение государственного осмотра принадлежащим им транспортным средством оплачивают только государственную пошлину.

А. СМЕРДИН.

Госинспектор ОТН ГИБДД по г. Ленинску-Кузнецкому.

ПОКОРИЛИ ЛЫЖНОЮ

Третий год подряд Ленинск-Кузнецкий горнотехнический колледж проводит зимний день здоровья, посвящая его Дню защитника Отечества.

Одним из этапов этого мероприятия стали лыжные гонки. В них участвовали 8 групп — весь набор нового учебного года. Ребята соревновались на дистанции 3 километра.

Лидерами стали команда девушек группы 1 БУ-0711 и команда юношей 1 ПРОМ-0711. Победители после завершения лыжных гонок отравились в бассейн «Водный мир», где провели еще одни соревнования — по плаванию.

Теперь учащиеся готовятся ко второму этапу — соревнованиям по баскетболу. Они пройдут в течение ближайших недель.

И. КОЛЕСНИКОВА.

Замдиректора ЛКГТП.

СПОРТ

В ПЕНЗЕ прошел Чемпионат России по спортивной гимнастике, на котором команда Сибирского федерального округа заняла первое место.

В составе нашей команды выступали сильнейшие спортсмены Сибири: Сергей Хорохордин (Барнаул), Антон Голоцуцков (Северск), Максим Девятковский (Ленинск-Кузнецкий), Константин Плужников (Северск), Андрей Белоусов (Новосибирск) и другие. По результатам командного первенства сибиряки заняли первое место. На финальных соревнованиях в многоборье ленинск-кузнецчанин Максим Девятковский стал четвертым. В отдельных видах Максим завоевал третье место в упражнении на брусьях.

По итогам этих выступлений уже твердо определилась четверка ребят для участия в Чемпионате Европы, который будет проходить в г. Лозанне (Швейцария) 1-11 мая 2008 года. Это Сергей Хорохордин, Юрий Рязанов, Максим Девятковский, Николай Крюков. Пятое место в мужской команде пока вакантно, и на него претендуют сразу 8 спортсменов. Чуть позже Федерация спортивной гимнастики России объявит состав молодежной сборной

ДЕРЖИМ ЛИДЕРСТВО

для участия в чемпионате Европы. По влиянию на выбор главных тренеров страны может чемпионат Тихоокеанского Союза «Pacific Allines», который пройдет 25-31 марта в американском городке Сан-Хосе. Участниками этих международных соревнований станут лидеры сборной во главе с Максимом Девятковским, а также гимнасты из молодежной команды, в том числе воспитанники нашего тренера Д.Д. Чуносова Игорь Пахоменко и Никита Игнатьев. Таким образом, 25 марта три ленинск-кузнецких спортсмена вылетят в США, чтобы представлять Россию на чемпионате, который также является отборочным и очень важным перед Олимпийскими играми в Пекине.

4 марта в региональном центре спортивной подготовки начался учебно-тренировочный сбор молодежной сборной команды Сибирского федерального округа. Участниками сбора стали 26 гимнастов из Красноярска, Томска, Новосибирска, Омска, Барнаула, Кемерово, Северска и Ленинска-Кузнецкого.

А. КОРНЕВА.

СООБЩЕНИЕ о проведении внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «УПИР»

Совет директоров Открытого акционерного общества «Управление по профилактике и рекультивации» (место нахождения: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, ул. Ламповая, 16), сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров, которое состоится в форме заочного голосования.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 07 апреля 2008 г.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования на внеочередном Общем собрании акционеров: 652500, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Ламповая, 16 (с пометкой «на собрание акционеров»).

К направляемым бюллетеням для голосования необходимо приложить документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (их копии, засвидетельствованные нотариально).

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, — 29 февраля 2008 г.

Повестка дня внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «УПИР»:

1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.
- Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, могут с 17 марта 2008 года с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут в рабочие дни по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Ламповая, 16.

Совет директоров ОАО «УПИР».

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Мы, жители улицы Краснопитерской, от всей души благодарим нашего почтальона Татьяну Викторовну Суздаеву. В мороз и зной, в снег и дождь она всегда «на посту», и мы своевременно получаем всю корреспонденцию, которую нам доставляет этот честный, добрый, отзывчивый человек. Поздравляем с праздником 8 Марта и желаем ей огромного счастья, крепкого здоровья и всего самого доброго!

М. КАРАБИБЕР, Л. НАБОКО, ВОЛОБУЕВЫ и другие жители.

КРИМИНАЛ

ВООРУЖЕН, А ЗНАЧИТ, ОПАСЕН

Наряд автопатруля в составе: прапорщика милиции Е.В. Черданцева, милиционера-водителя старшего сержанта милиции Н.В. Комайко и сержанта милиции А.А. Постоногова получил сообщение о том, что у неизвестного гражданина — пассажира такси, едущего к одному из домов по улице Юргинской, при себе имеется огнестрельное оружие кустарного производства и нож.

По прибытии на указанный адрес сотрудники милиции действительно заметили во дворе дома гражданина, схожего по приметам, указанным в ориентировке. Грамотно ориентируясь в оперативной обстановке и умело действуя, оперуполномоченный ОУР лейтенант милиции О.О. Щербак совместно с членами экипажа задержали данного гражданина.

В ходе проведения личного досмотра в присутствии двух понятых у него было обнаружено и изъято огнестрельное оружие кустарного производства и нож. Также были установлены личные данные задержанного и место его проживания. В настоящее время в отношении нарушителя возбуждено уголовное дело.

Пресс-служба УВД.

НАПАДЕНИЕ НА ТАКСИСТА

Около полуночи двое неизвестных подошли к водителю такси «Крузиз», стоявшему в районе автовокзала, и попросили отвезти в Польшаево. Доехав до поворота на Польшаево, один из пассажиров попросил таксиста остановиться и накинул на его шею шнурок, а сидевший рядом второй пассажир ударил водителя по голове пустой бутылкой из-под пива, для надежности резанув ему по горлу осколком стекла от разбитой бутылки. После этого тело обессиленного водителя переложили на заднее сиденье и, проехав около километра, выкинули его на дорогу. А затем на похищенном автомобиле скрылись в неизвестном направлении. На одном из поворотов автомобиль занесло и выбросило в кювет. Попытки выбраться из снежного сугроба

ни к чему не привели, поэтому, бросив автомобиль, злоумышленники решили вернуться обратно лешком, в надежде, что их кто-нибудь добросит до города.

Очнувшийся после причиненных травм таксист сообщил о случившемся в милицию и своему диспетчеру. По сигналу был введен план «Перехват», во время которого милиционерами вскоре на автодороге в сторону Ленинска-Кузнецкого были задержаны двое неработающих жителей города, 1986 и 1977 годов рождения, последний был ранее судимый. При обыске у задержанных была изъята та самая удавка, которую они накинули на шею водителя такси. К тому же у задержанных руки были испачканы кровью. Против задержанных возбуждено уголовное дело по статье УК РФ «Разбой».

УТЕРИ

Утерянное свидетельство о постановке на учет в налоговом органе (ИНН) 42/002.154743 на имя Михаила Владимировича Козловцева, считать недействительным.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор **С.П. БАРАНОВ.**

Адрес редакции: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова 476

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения авторов. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 7.03.2008 г.

Печать офсетная. Заказ 536. Цена в розницу - договорная.